モバイル・インターネットキャピタル株式会社

## MIC イノベーション 5 号投資事業有限責任組合の設立について

モバイル・インターネットキャピタル株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:海老澤観、以下「MIC」)は、2020 年 12 月 25 日付で、IT 分野での成長が見込まれる国内外のベンチャー企業に投資を行う「MIC イノベーション 5 号投資事業有限責任組合」(以下「5 号ファンド」)を、独立行政法人中小企業基盤整備機構、みずほ証券株式会社、株式会社 NTTドコモからの出資を含め、出資金総額 105.2 億円で募集完了いたします。

MIC は、1999 年の設立以来一貫して、モバイルやインターネット関連を中心とする情報通信・IT セクター全般 に特化したベンチャーキャピタル事業を行っております。IT 業界における幅広いネットワークを活用し、投資先 企業へのハンズオン支援を実施することにより、数多くの企業の価値向上とイノベーションの創出に貢献してまいりました。

5号ファンドは、主として、(1) IT に係る技術/サービスの分野、ならびに、(2) デジタルトランスフォーメーション 領域を投資対象とし、具体的には、5G(ローカル 5G を含む)、ブロックチェーン、ヘルスケア、ロジスティクス、 建設・土木領域等における国内外の有力ベンチャーへの投資を行ってまいります。

5 号ファンド設立のために多大なるご支援およびご尽力を賜りました出資者の皆様をはじめ、関係者の皆様に心より御礼申し上げます。

以上

## 【5号ファンド概要】

正式名称: MIC イノベーション 5 号投資事業有限責任組合

根拠法: 投資事業有限責任組合契約に関する法律(平成 10 年法律第 90 号)

無限責任組合員: モバイル・インターネットキャピタル株式会社

出資約束金総額: 105.2 億円

## 【本件に関するお問い合わせ先】

モバイル・インターネットキャピタル株式会社 (担当:元木/有賀)

住所: 〒100-6004 東京都千代田区霞が関 3-2-5 霞が関ビル 4 階

メール: amotoki@mickk.com

ホームページ: http://www.mickk.com/